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予 算 決 算 委 員 会 次 第 

 

日 時：2021年12月23日(木)13：00～ 

場 所：議 場 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 委員長あいさつ 

 

 

 

３ 協議事項 

⑴ 付託案件の審査について 

〔別紙１：議案付託表・分科会分担表、別紙２：審査日程表〕 

 

 

 

 ⑵ 分科会長報告 

 

 

 

⑶ 意見・要望のまとめについて 

  〔別紙３：分科会における意見・要望〕 

 

 

 

⑷ 閉会中の継続審査に関する件について 

 

 

 

４ その他 

 

 

 

５ 閉  会 



〈別紙１〉 

  

令和３年第６回豊岡市議会（定例会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 

  第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 

   

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 

※ 第161号議案中の人件費分は、総務分科会に一括分担する。（以下同じ。） 

  

【文教民生分科会】 

  報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 

  第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 

 

【建設経済分科会】 

  第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 

 



〈別紙２〉 

 令和３年 12 月定例会  
 

予 算 決 算 委 員 会  審 査 日 程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
12月16日（木） 
本会議散会後 
 

議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 
第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 
 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
12月17日（金） 
９：30～ 
 
 

 
【総務分科会】 
第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 
※ 第161号議案中の人件費分は、総務分科会に一括分担する。
（以下同じ。） 

 
【文教民生分科会】 
報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 
第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 
 
【建設経済分科会】 
第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 
 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への

付託議案は、３常任委員
会の開催中に、分科会に
切り替え、分科会に分担
された議案を審査する。 

 
全体会② 

 
12月23日（木） 
13：00～ 

 
議 場 

 

 
【予算決算委員会】 
報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 
第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 
 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 

【分科会後～全体会②の間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<全議員> 

分科会長報告の要旨を 

事務局から議員に送付 

12/20(月) 17:15までに

<通告をされる議員のみ> 

要望・意見の通告期限 

12/22(水) 正午までに 



 

〈別紙３〉 

 
 

予算決算委員会分科会における意見・要望（要旨） 
 

令和３年第６回豊岡市議会（定例会） 

 

議案番号及び件名  報告第20号 専決処分したものの承認を求めることについて 

           専決第17号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第13号） 

【文教民生分科会】   

  意見・要望なし 

 

 

議案番号及び件名  第161号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第15号） 

【総務分科会】 

  意見・要望なし 

  

【文教民生分科会】   

 新文化会館整備事業に関する件 

  今定例会で、将来の人口減少をみこし、水道料金について平均17.3％という大

幅な料金改定が提案された。 

  そんななか、新文化会館整備事業の再開にあたり事業費56億円という建設費が

提案されているが、現状の建設物価高騰状況により経費増大が大変危惧される事

業計画である。 

今定例会では、地歴調査と実施設計に向けての債務負担行為補正が提案されて

いるが、今後議会側に十分に情報提供し、事業費及びランニングコストの拡大と

ならないよう留意されたい。 

 

【建設経済分科会】 

 豊岡中核工業団地の水道特別料金に関する件 

  豊岡中核工業団地の水道特別料金については、他地域における企業立地支援と

の均衡及び公平性の観点、また今後ますます厳しい財政状況が見込まれるため、

見直しを含めた検討をされたい。 
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午後０時５９分開会 

○委員長（浅田  徹） 皆さん、こんにちは。 

 時間、もうしばらくありますけども、おそろいで

すので、ただいまから予算決算委員会のほうを開催

をしたいと思います。 

 年の瀬をもうあと１週間というようなことの中

で、非常に気ぜわな時期、皆さん、ご参集いただき

まして誠にありがとうございます。 

 それでは、今日もそれぞれ特別委員会、３つ委員

会が開催されております。それぞれお疲れの中でご

ざいますけども、よろしくお願いをしたいと思いま

す。 

 まず、去る１６日に予算決算委員会で松井委員さ

んのほうからお尋ねがございました。委員長の中立

性についての姿勢のお尋ねがあったわけですけど

も、委員長としての立場を踏まえて、団体へは代表

を辞任する意向を伝えましたので、ご報告をいたし

ます。 

 それでは、本委員会に付託されました議案は、去

る１２月の１７日に開催された各分科会において

審査が行われました。本日は、分科会審査を終えた

２件の案件について審査を行いたいと思います。 

 これより付託案件の審査に入ります。 

 審査順序につきまして確認をさせていただきま

す。 

 文書共有システム配信しております別紙２、審査

日程表の最下段に記載のとおり、各分科会長報告、

次に分科会長報告に対する質疑、討論、表決を行い、

その後、委員会意見、要望の取りまとめを行いたい

と思います。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 それでは、審査日程表に基づき、審査を進めます。 

 まず初めに、報告第２０号、専決処分したものの

承認を求めることについて、専決第１７号、令和３

年度豊岡市一般会計補正予算（第１３号）を議題と

いたします。 

 文教民生分科会長の報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 報告第２０号、

専決第１７号中、文教民生分科会に付託されました

事項について、審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、新型コロナウイルスワクチンの３回目の

接種を実施するため、１１月２５日付で行った専決

処分の報告であります。 

 当分科会に付託されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正についてであります。 

 当局に対して、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案どお

り承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 今の報告に対して質疑はあ

りませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本件は、承認すべきものと決

定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、報告第２０号、専決第１７号は、分科会長報

告のとおり承認すべきものと決定いたしました。 

 次に、第１６１号議案、令和３年度豊岡市一般会

計補正予算（第１５号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 第１６１号議案中、

総務分科会に分担されました事項について、審査の

結果をご報告いたします。 

 本案は、予算全体を見直し、今後の執行見込額を

精査した上で、過不足が生じる経費の整理などを行

おうとするものです。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入予算補正及び全項目にわたる人件費を含む

歳出予算補正、債務負担行為補正並びに地方債補正
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についてです。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 第１６１号議案

中、文教民生分科会に付託されました事項について、

審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に付託されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出補正並びに債務負担行為補正及び地方

債補正についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案どおり可

決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

することに決定しました。 

 今定例会で将来の人口減少を見越し、水道料金に

ついて平均１７．３％という大幅な料金改定が提案

された。そんな中、新文化会館整備事業の再開に当

たり、事業費を５６億円という建設費が提案されて

いるが、現状の建設物価高騰状況により経費拡大が

大変危惧される事業計画である。今定例会では、地

籍調査と実施設計に向けての債務負担行為補正が

提案されているが、今後議会側に十分に情報提供し、

事業費及びランニングコストの拡大とならないよ

う留意されたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 第１６１号議案

中、建設経済分科会に分担されました事項について、

審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、債務負担行為補正及び地方債

補正の関係部分についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり

可決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

すことに決定しました。 

 豊岡中核工業団地の水道特別料金については、他

地域における企業立地支援との均衡及び公平性の

観点、また、今後ますます厳しい財政状況が見込ま

れるため、見直しを含めた検討をされたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、第１６１号議案は、原案のとおり可決すべき

ものと決定いたしました。 

 以上で当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了いたしました。 

 次に、委員会意見、要望として、委員長報告に付

すべき内容についてご協議をいただきたいと思い

ます。 

 第１６１号議案に係る意見及び要望について、文

書共有システムに配信しております別紙３の予算

決算委員会分科会における意見、要望のとおり、文

教民生分科会及び建設経済分科会から提出がござ

いました。 

 第１６１号議案に係る意見、要望について、文教

民生分科会及び建設経済分科会からの提案のとお

り、当委員会の意見及び要望として付すことにご異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定をいたしました。 

 このほか、委員の皆さんから意見及び要望のご提

案はございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、委員長

報告については、正副委員長にご一任をいただきた

いと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 次に、４の閉会中の継続審査の申出についてお諮

りをいたします。議長に対して、委員会重点調査事

項を閉会中の継続審査事項として申し出たいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定をいたしました。 

 続いて、その他でございますが、委員の皆さんか

ら何かご発言がございましたらお願いをいたしま

す。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、以上を

もちまして予算決算委員会を閉会いたします。大変

皆さんご苦労さまでございました。ありがとうござ

いました。 

午後１時１０分閉会 

──────────────────── 

 


